

Организация охраны труда в ГБПОУ «Бурятский аграрный колледж им. М.Н. Ербанова»



В колледже осуществляется информирование в области охраны труда в виде внутренней и внешней коммуникаций, участия в управлении охраной труда заинтересованных сторон, консультирования по вопросам охраны труда. Для достижения максимального эффекта указанная работа планируется в рамках планирования мероприятий по охране труда.

Основными формами информационной работы в области охраны труда являются:

- работа кабинета и уголков охраны труда;
- плакаты, сигнальные цвета и знаки безопасности;
- доведение организационно-распорядительной документации;
- интернет-сайт;
- смотры и конкурсы, Дни и Недели охраны труда;
- собрания, совещания;
- занятия, семинары, конференции.

Для обучения работающих и осуществления информационной работы в области охраны труда используются текстовые материалы, плакаты, нормативные документы, перед просмотром которых или после них по возможности организовываются выступления специалистов, медицинских, профсоюзных работников.

Достоверной информацией об уровне информационной работы в области охраны труда является понимание работающими необходимости соблюдения и сущности, установленных в системе управления охраной труда требований. Для выяснения этого вопроса проводятся опросы работающих, на основании которых выявляются пробелы в знаниях, которые давались в ходе информационной работы, но не были усвоены. При этом выявляются причины такой ситуации и разрабатываются мероприятия по улучшению данной информационной работы.

С работающими проводятся индивидуальные собеседования при разработке новых и внесении изменений и дополнений в действующие локальные нормативные правовые акты по охране труда, касающиеся их деятельности, по результатам нарушений требований по охране труда, правил эксплуатации производственного оборудования, проведения технологического процесса и т.п.

Плакаты с учетом их назначения и содержания вывешиваются в учебно-производственных, в учебных кабинетах, в общежитии и в других помещениях колледжа, в кабинете охраны труда.

Плакаты должны наглядно и убедительно показывать, как можно избежать опасности, демонстрируя безопасные приемы труда, напоминать о необходимости соблюдать бдительность и осторожность при выполнении тех или иных видов деятельности (работы).

Учебные плакаты предназначены для обучения работающих по охране труда и используются в кабинете охраны труда, как при обучении, так и при проведении инструктажей по охране труда.

Для привлечения внимания работающих к непосредственной опасности, предупреждения о возможном воздействии опасности, предписания и разрешения определенных действий с целью обеспечения безопасности, а также для необходимой информации, в колледже в соответствии с ГОСТом 12.4.026 «Система стандартов безопасности труда. Цвета сигнальные и знаки безопасности», СТБ 1392 «Система стандартов пожарной безопасности. Цвета сигнальные. Знаки пожарной безопасности. Общие технические требования. Методы испытаний» применяются сигнальные цвета и знаки безопасности.

Колледж поддерживает собственный интернет-сайт, используемый, в том числе для предоставления информации по охране труда всем заинтересованным сторонам.